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Peakuus pasiioxkeHus

Peaxkuusa coeiuHeHUs

A43V6 = Vb 3 A‘B+‘C — CB+AJ
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Peakuusa 3aMemenus Peaxknusa ooOMeHna



2H,0=2H,T1 +O,1
2KMnO,=K,MnO, + MnO, + O,1
CaCQ,=Ca0 + CO,7
Cu(OH),=CuO +H,0
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peakuus, B pe3yJibrare KOTOPpOH
‘ M3 OJJHOI0 CJIOKHOI0 BEIeCTBA
00pa3yroTcs Ba HIH HECKOJIBKO

IMPOCTHLIX NN CJI0KHBIX BCHICCTB.
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2Mg + O,=2Mg0O

BaO + H,O = Ba(OH),

Fe + S =FeS

4NO, +2H,0 + O, = 4HNO,




COCAUHCHU S -

peakius, B pe3yJbTrare KOTOPOM U3

- IBYX WJIH HeCKOJbKHX HPOCTBIX HJIH

CJIOKHBIX BellleCTB 00pa3yercs O1HO
0oJ1ee ci10KHOE BeleCTBO.







1) Zn+2HCl=ZnClL +H_1
’2) H, + CuO=H,0 + Cu

3) Fe+ CuCl =FeCl,+ Cu

4) 2A1+Fe0,=ALO, +2Fe

N4 3YF = VG 4 3
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S 3aMEIICH U sI-

PeaKIUA MEKAY MPOCTHIM H CJI0KHBIM
BeIleCTBAMM,
B pe3yJibTare KOTOPOH
ATOMBI MIPOCTOI0 BEIECTBA 3aMEIIAK0T
ATOMBI OJTHOI'0 U3 3JICMEHTOB B
CJIO’KHOM BelleCTBe.



l
H:0A=HA-:-0



Zn(OH), + 2HCl = ZnCL + 2H.0
2HCI + CuS = H,$1 + CuCl,
Fe(OH), + H.SO, = FeSO, + 2H,0
AgNO, + NaCl = AgCl [+ NaNO,

N

AB+CI=CB+A
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NIt 0OMeHA-

PeaKIUs MEXKAY ABYMSI CJ0KHBIMU
' BelleCTBAMMU,
B pe3yJibTare KOTOPOH
IPOMCXOAUT O0MEH COCTABHBIMH
YAaCTAMH CJI0KHBIX BEelIECTB.






1) 2H,0 = 2H,1T + 0,1

2) Zn + 2HC1 = ZnCl, + H 1

3) 2Mg + O, = 2MgO

4) Cu(Cl, + 2NaOH = 2NaCl + Cu(OH),

K KakoMy THIIY OTHOCHAT KaKAYIO0
peakuuio?



